



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ГЕОДЕЗІЇ, КАРТОГРАФІЇ ТА КАДАСТРУ
Держгеокадастр

НАКАЗ

04.03.2024

Київ

№ 62

**Про внесення змін до Положення
про облікову політику Державної
служби України з питань геодезії,
картографії та кадастру**

Відповідно до вимог пункту 5 статті 8 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», пункту 13 Типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 січня 2011 року № 59, Методичних рекомендацій щодо облікової політики суб'єкта державного сектору, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23 січня 2015 року № 11, Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року № 15 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2021 року № 1302),

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Положення про облікову політику Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого наказом Держгеокадастру від 28.12.2017 № 255, такі зміни:

пункт 5.3. розділу 5 викласти в такій редакції:

«5.3. Попередня оплата на закупівлю товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1070 «Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти» та належним чином оформленого дозволу головного розпорядника бюджетних коштів.»;

пункт 6.2. розділу 6 викласти в такій редакції:

«6.2. Нормативи витрачання пального для службових автомобілів затверджуються наказом Держгеокадастру.»;

пункт 6.10. розділу 6 викласти в такій редакції:

«6.10. Списання пального здійснюється на підставі подорожніх листів.»;

пункт 7.5. розділу 7 викласти в такій редакції:

«7.5. Оплата листків непрацездатності проводиться тільки після їх перевірки уповноваженими особами, визначеними наказом Держгеокадастру, у встановленому законодавством порядку.»;

доповнити розділ 8 новим пунктом 8.12 такого змісту:

«8.12. Безоплатно отримані товари, роботи та послуги у натуральній формі визнаються доходами та активом звітного періоду, в якому надано до органів Державної казначейської служби України довідку про надходження в натуральній формі у встановленому порядку.

Безоплатно отримані товари, роботи та послуги у вигляді безповоротної допомоги (міжнародно-технічна допомога) приймаються комісією, створеною наказом керівника.

Комісія складає відповідний документ, у якому зазначаються найменування і вартість отриманих товарів, робіт та послуг, на підставі якого операції з безоплатного отримання відображаються в бухгалтерському обліку.

Безоплатно отримані товари, роботи та послуги від інших бюджетних установ та державних підприємств приймаються спеціально створеною комісією.

Первісна вартість основних засобів, отриманих від суб'єктів державного сектору, дорівнює первісній (переоціненій) вартості основних засобів, за якою основні засоби обліковувались у суб'єкта державного сектору, що їх передав, та з наведенням нарахованої суми зносу за повну кількість календарних місяців їх перебування в експлуатації.

Основні засоби передаються разом з первинними документами (чи їх копіями), або обліковими регістрами (чи їх копіями), або іншими документами, в яких зазначено вартість придбання (створення) основних засобів.

У разі якщо відсутня достовірна інформація щодо первісної вартості основних засобів, первісна вартість визначається на рівні справедливої вартості на дату отримання, оцінка якої проводиться відповідно до законодавства.»;

доповнити розділ 9 новим пунктом 9.4 такого змісту:

«9.4. На облік у складі нематеріальних активів беруться придбані права на володіння, користування та розпорядження об'єктом нематеріальних активів після відчуження їх (прав) від колишніх власників та визначення його вартості.»;

доповнити розділ 9 новим пунктом 9.5 такого змісту:

«9.5. Нематеріальний актив підлягає амортизації, коли має визначений строк корисного використання (експлуатації). Об'єкти нематеріальних активів з невизначеним строком корисного використання (експлуатації) не амортизуються.»;

пункт 10.3 розділу 10 викласти в такій редакції:

«10.3. Списання запасів, що належать Держгеокадастру, здійснюється на підставі акта списання, за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 13.12.2022 № 431 «Про затвердження типових форм з обліку та списання запасів суб'єктами державного сектору та порядку їх складання», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 28 грудня 2022 р. за № 1692/39028.».

2. Додатки 1, 2, 3 до Положення про облікову політику Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого наказом Держгеокадастру від 28.12.2017 № 255, викласти у нових редакціях, що додаються.

3. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Дмитро МАКАРЕНКО